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Δεν «φεύγουν» οι εργαζόμενοι της ΥΠΑ από το
Ελληνικό, εάν δεν εξασφαλιστούν τα εργασιακά
τους δικαιώματα

2018/03/19 18:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την κήρυξη επ’ αόριστον απεργίας και αποχής, αρχής γενομένης από σήμερα,
αποφάσισαν οι εργαζόμενοι της ΥΠΑ (ΟΣΥΠΑ), αντιδρώντας στην μετεγκατάσταση
υπηρεσιών και εγκαταστάσεων της Υπηρεσίας από το Ελληνικό, πριν εξασφαλιστούν
πλήρως τα εργασιακά τους δικαιώματα.

Το εξώδικο της ΟΣΥΠΑ

ΚΗΡΥΞΗ ΕΠ΄ ΑΟΡΙΣΤΟΝ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 19/03/18 ΚΑΙ ΩΡΑ 08.00,
ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, οι υπάλληλοι της ΥΠΑ δεν θα
συμμετάσχουν , δεν θα συνεργαστούν  και θα απέχουν  από κάθε ενέργεια που σκοπό
έχει την απομάκρυνσή τους από τον παρόντα  χώρο εργασίας τους, πριν
εξασφαλιστούν πλήρως  τα εργασιακά τους δικαιώματα όπως αναλύονται κατωτέρω.
Παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις μας εδώ και αρκετά χρόνια χωρίς αποτέλεσμα ,
το πρόβλημα μετεγκατάστασης των υπηρεσιών της ΥΠΑ, λόγο της επένδυσης στο
Ελληνικό, συνέχισε να υπάρχει και στη τρέχουσα θητεία της σημερινής Διοίκησης,
όπου πολλές συναντήσεις  συνήθως απέβαιναν άκαρπες σχετικά με την σχεδιαζόμενη
και γνωστή εδώ και χρόνια απομάκρυνση – μετεγκατάσταση του συνόλου των
υπηρεσιών και εγκαταστάσεων της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας 
πληροφορούμαστε ότι η Υπηρεσία προβαίνει σε σειρά βίαιων ενεργειών με στόχο:

-Την άμεση και παντελώς απρογραμμάτιστη, χωρίς σχέδιο και σκοπό, απομάκρυνση
(“ξήλωμα”) των υπηρεσιών και εγκαταστάσεων της ΥΠΑ.

-Προς τούτο και παρά τις επείγουσες και εναγώνιες επισημάνσεις μας ότι απαιτείται
μια σειρά ενεργειών και προσεκτικής μελέτης και σχεδιασμού του(των) χώρου(ων) 
έχει ξεκινήσει μια προσπάθεια βίαιης  εκδίωξης της Υπηρεσίας μας από τον φυσικό
της Χώρο στον οποίο ευρίσκεται εδώ και μια πεντηκονταετία (50 έτη), γεγονός  που
φοβίζει  τους υπαλλήλους.



-Επισημαίνουμε το γεγονός ότι ουδεμία αντίρρηση έχουμε για την επένδυση στο
Ελληνικό, αλλά αυτό είναι ανεξάρτητο από την απαίτηση για τη μετεγκατάστασητων
υπηρεσιών της ΥΠΑ σε αξιοπρεπείς χώρους και με τη δέουσα διαδικασία.

-Οι προαναφερόμενες ενέργειές απολήγουν στην  ουσιαστική  διάλυση της ΥΠΑ, με
τον κατακερματισμό  και διαχωρισμό  των παρεχομένων υπηρεσιών, δεδομένου ότι με
την σχεδιαζόμενη μετεγκατάσταση  καίριων Διευθύνσεων σε μεγάλη απόσταση η μία
από την άλλη , καθίσταται  πρακτικά και ουσιαστικά  αδύνατη την ομαλή συνέχιση
του παρεχόμενου έργου και τίθεται  σε άμεσο κίνδυνο η ασφάλεια της πολιτικής
αεροπορίας στη Χώρα μας.

-Για την επίτευξη των ανωτέρω η Διοίκηση κωλυσιεργεί, από την ημέρα που
τοποθετηθήκε επικεφαλής της τόσο ευαίσθητης και κρίσιμης Υπηρεσίας, μη
προβαίνοντας σε καμία απολύτως επί της ουσίας ενέργεια, προκειμένου να
διασφαλίσει την συνέχιση της παρουσίας της ΥΠΑ στον ίδιο χώρο, σε συνεννόηση με
τον δικαιούχο της  παραχωρούμενης έκτασης στο Ελληνικό ή έστω την εξασφάλιση
της ομαλής μετακόμισής της σε χώρους και περιβάλλον όπου διασφαλίζονται τα
εργασιακά δικαιώματα ( βιώσιμος και άνετος χώρος  σε  συνθήκες υγιεινής και
ασφαλούς  εργασίας  με  πλήρη και ενεργά συστήματα παροχής υπηρεσιών και 
επικοινωνίας) .

-Αντίθετα προς τους προκατόχους Διοικητές (κκ Βλάμης – Κούκης –
Παπαδημητροπούλου) που κινήθηκαν δραστήρια για την παραμονή της ΥΠΑ στα
κτίρια του παλιού Κολλεγίου και της πρώην Αμερικανικής Βάσης δεν προβήκατε στην
παραμικρή ενέργεια για να τους μιμηθείτε και αναλωθήκατε σε άσκοπες συζητήσεις
και  πρόχειρους σχεδιασμούς “επί χάρτου” αφήνοντας τον πολύτιμο χρόνο να
χάνεται  και τελικά να μας ανακοινώσετε ότι σε λίγες μέρες πρέπει να “αδειάζουμε
τη γωνιά” και να μεταφερθούμε κακήν – κακώς σε χώρους όπως τα υπόγεια της ΥΕΠ
ή άλλους χώρους που κανείς – πλην ίσως υμών- δεν γνωρίζει που ευρίσκονται.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ,

Σεβόμενοι την Ιστορία και Αξιοπρέπεια της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας την
οποία επί δεκαετίες υπηρετούμε και με ρητή επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος
μας το οποίο προτιθέμεθα να ασκήσουμε προς προάσπιση των κεκτημένων μας και
προς αποφυγή κάθε προσπάθειας απαξίωσης των μελών  μας, πολλώ δε μάλλον όταν
αυτή συνεπάγεται τη θέση σε κίνδυνο πραγμάτων και προσώπων

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ

1. Δεν πρόκειται σε καμία περίπτωση να συναινέσουμε στην βίαιη και
απρογραμμάτιστη εκπαραθύρωση της Υπηρεσίας μας προς “άγνωστη κατεύθυνση” και



2. Οι υπάλληλοι της ΥΠΑ δεν θα συμμετάσχουν , δεν θα συνεργαστούν  και θα
απέχουν  από κάθε ενέργεια που σκοπό έχει την απομάκρυνσή τους από τον παρόντα 
χώρο εργασίας τους πριν εξασφαλιστούν πλήρως  τα εργασιακά τους δικαιώματα
όπως αναλύονται ανωτέρω, καθώς επίσης και τη σωστή λειτουργία της Υπηρεσίας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα
στους

1.Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χ. Σπίρτζη.  Αναστάσεως 2 & Τσιγάντε
Παπάγου

2. Υπουργό Διοικητικής Ανασυγκρότησης  Ο. Γεροβασίλη. Λ. Βασ. Σοφίας 15 Αθήνα

3. Διοικητή Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας κ. Κων. Λιντζεράκο, Β. Γεωργίου 1 –
Ελληνικό

προς γνώση τους και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην
έκθεση επιδόσεώς του.


